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Guanajuato, Gto., 2 de agosto de 2018 

 

Oficio:  SEA/SE/049/2018 
 

Asunto: Convocatoria  

sesión extraordinaria 

Dra. Arminda Balbuena Cisneros 
Presidenta del Comité Coordinador  
Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato 
Presente  

 
Con fundamento en los artículos 8, 9, 11, 14 fracción III y 15 de la Ley del Sistema Estatal 

Anticorrupción de Guanajuato, por instrucciones de la Presidenta del Comité Coordinador en su 

calidad de Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de 

Guanajuato, doctora Arminda Balbuena Cisneros, la suscrita le convoca a la sesión extraordinaria 

del Comité Coordinador y Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal 

Anticorrupción de Guanajuato, que tendrá verificativo el día 07 de agosto de 2018, a las 10:00 

horas, en la Plaza Galereña, piso 1, sala  de juntas 5, ubicada en carretera Guanajuato- Juventino 

Rosas Km. 6, conforme al siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

I. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal; 

II. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día; 

III. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de fecha cuatro de junio de dos mil dieciocho; 

IV. Informe sobre la correspondencia; 

V. Presentación de las propuestas de consultoría para la generación de un documento rector 

del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato; 

VI. Análisis y discusión del anteproyecto de presupuesto para el ejercicio 2019 de la Secretaría 

Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción; 

VII. Análisis de la iniciativa por la que se reforman y adicionan diversos artículos de la Ley de 

Concesiones de Servicios e Infraestructura Pública para el Estado de Guanajuato, en 

cumplimiento a la recomendación emitida al Poder Legislativo; 

VIII. Clausura de la sesión.  

 

Atentamente 

 
 

Lic. Alejandra López Rodríguez 
Secretaria Técnica de la Secretaría Ejecutiva 

del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato 


